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Ata do dia 07/04/2021 

Ata Nº 014/2021 

 

Aos sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores de 

Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. Adriana Ferreira 

Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB –Marcelo Benini e Leandro Coppi. Bancada do PT - Adriano 

Ferrari. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. O Vereador João Baruffaldi, -

PT, participou da sessão via aplicativo de Whatssap. Inicialmente a Senhora Presidenta, 

invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da 

Prece”, onde o Vereador Adriano Ferrari procedeu com a oração. No expediente do 

Executivo, foi solicitada a leitura do Projeto de Lei nº 007/2021 e após encaminhado para 

a apreciação das comissões competentes. No expediente do Legislativo a senhora 

Presidenta solicitou a leitura do Pedido de Informação nº 001/2021 de autoria da 

Vereadora Clodete M. R. Caio, e encaminhou o mesmo para o conhecimento das 

autoridades competentes. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os 

seguintes vereadores: 1º- Adriano Ferrari, saudou Mesa Diretora, colegas vereadores, 

Assessor Jurídico Dr. Otávio Leal, Diretora Administrativa Franciele Garaffa e o Prefeito 

Municipal Sr. Luciano Contini. Comentou sobre o Projeto apresentado, indicação feita por 

ele, no início do ano, juntamente com o Conselho do Meio Ambiente, de grande 

importância, disse que isso não é gasto e sim, investimento. Recolhimento das 

embalagens vazias de agrotóxicos, parabenizou a todos os envolvidos e aos agricultores, 

que contribuíram com o meio ambiente, recolhidas mais de 23.000 embalagens. 

Referencia para outros municípios. Salientou que estamos fazendo a nossa parte. 

Agradecimento aos funcionários do parque de máquinas, e as revendas dos insumos pela 

ajuda na mão de obra. 2º - Alberto Saleri, saudou a todos citados. Projeto nº 007, 

importante e de grande valia. Agradecimento ao Prefeito pelas obras de melhoria na rede 

de água. Melhorias na ponte de Marcorama, conversa com o Prefeito de Garibaldi, Sr. 

Alex Carniel, que se dispôs a fazer a manutenção. Agradecimento ao Secretário de 
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Obras, pela realização da abertura de entrada do capitel de Linha São Paulo. 

Agradecimento pelas mensagens de apoio, devido ao COVID. Solicitou a todos que se 

cuidem. Ordem do dia. Votação do Projeto de Lei Executivo nº 007/2021, 

questionamentos por parte do Vereador Alcides Boscaini sobre o ponto de instalação e 

após esclarecimentos, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Votação da Ata 011/2021, 

da Sessão Ordinária do dia dez de março, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com 

os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 012/2021, da Sessão Ordinária do dia 

dezessete de março, e cópia da Ata nº 013/2021 da Sessão Extraordinária do dia vinte e 

quatro de março que na próxima sessão serão votadas. Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão 

ordinária dia quatorze de abril de 2021 às dezenove horas, e dada por encerrada a 

presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, 

vai pela Senhora Presidenta e 1º Secretário assinada. 

 

                                             Adriana Ferreira Veronese 

                                             Presidenta 

    Vandemir Pilatti 

      1º Secretário 


